AHKETA
/ISl BBISIBJIEHUSI TIPO(eCCHOHATbHBIX 3aTPY/AHEHHUI 11€1aroros
B mepuoj nepexona Ha ®I'oC COO

Veaxaembiii, nenaror! IIpocum Bac oTBeTHTh Ha BOMPOCHI JaHHOM AHKETHI B CBA3M C TEM, UTO Halle
obeobpazoBatensHoe yupexaenue mnepexogut Ha @PIOC COO HoBoro mnokoneHus. BhumaresnbHo
MpOYMTANWTe U YECTHO OTBETHTE Ha BOMpPOCH], Ballle MHEHHE BaXKHO [UIS PETYIMPOBaHHsS AEATEIbHOCTH HAILero
006111e00pa30BaTENILHOTO YUPEXKICHHUS.

D.1.0.
Ne i/ IHoxka3zaTesn Kputepun
Hda Her 3aTpyaHsiloch
OTBETHThH
1. Jocrarouno u Ber undopmuporans o @I'OC
COQO?
2. B nocraro4Hoii v creneHu Bbl 03HaKOMIIEHBI ¢
HOPMATHUBHO-IIPABOBOM JOKYMEHTALUEN 110 ITOMY
HaIpaBJIEHUIO? J
3. Bnaneere 11 Bbl yMmeHusIMH OCYIIECTBIIATH
CHCTEMHO-IESTETFHOCTHBIN MOIX0]1 B 00y4eHUH?
4. HcnwiTeiBacte 11 Bol 3aTpyiHEHUS B
OpraHM3alWU BOCTIUTATENBHOM IESTENIBHOCTU B
cTaplux Kiaccax?
o Nwmeete mu Bel HEOOXOAUMOCTH B TOBBIIIICHUU
CBOETO MPOo(hecCHOHATBFHOTO YPOBHS B YCIOBHSX
nepexona Ha ®I'OC COO?
6. WcneiTeiBaeTe 1 Bel 3aTpyiHEHUS B COCTaBICHUH
pabouux nporpamm?
7. UcnpiTeiBacTe 11 Bel 3aTpyaHenus ¢
MpernolaBaHueM MpeMeTa Ha yIiIyOJIeHHOM
ypOBHE?
8. UcnwiThiBaeTe 1 Bbl 3aTpyIHEHUS B TPOBEICHUU
MeTarpeIMETHBIX YPOKOB?
9. YysctByeTe Jin Bbl B cebe pemuTenbHOCTh U
YBEPEHHOCTH B TOM, 4TO BEbI ipeosioneere
TpyaHocTH npu nepexonae Ha ®I'OC COO?




AHaJu3 pe3yIbTAaTOB AHKEThI

JJIsi BbISIBJICHHS NIPO(peCcCHOHATbHBIX 3aTPY/AHEHHI 1e1aroros

B nepuoa nepexoaa va ®Iroc CO0O

Ne n/m IToxa3zarean Kpurepuu
Ha Her 3arpyansioch
OTBETHUTH

L Hoctarouno siu Ber uadopmupoBans 0 ®I'OC 29% 64% 7%
COQ0?

2 B nocraTo4Hoii mu creneHu Brl 03HAKOMIIEHEI ¢ 29% 71% 0%
HOPMATHBHO-IIPABOBOM JTOKYMEHTALIUEN 10 3TOMY
HallpaBJICHUIO?

3. Brnagneere nmu Bbl yMeHHSIME OCYIIECTBIATE 93% 7% 0%
CUCTEMHO-JESTEILHOCTHBIA MOAX0/ B 00ydYeHHH?

4. HcneiteiBaete i Bel 3aTpyiHeHus B 14% 64% 22%
OpraHM3alliy BOCIUTATENBHON ACSITEIIBHOCTH B
cTapiux Kjaaccax?

5. Hmeere mu Bl HEOOX0AMMOCTH B ITOBBIIIEHAN 86% 14% 0%
CBOET0 NMPO(ECCHOHATLHOTO YPOBHS B YCIOBUAX
nepexona Ha ®I'OC COO?

6. HWcneiTeiBacTe 1 BEI 3aTpyHEHNS B COCTABIEHUH 36% 50% 14%
pabouux mporpamm?

2 HcnsiTeiBaeTe v Bel 3aTpynHeHus ¢ 7% 86% 7%
IIPENOIaBaHUEM IIPEIMETA HA YIITYyOJICHHOM
YpOBHE?

8. HcneiTeiBaere 11 Bel 3aTpyIHEHUS B IPOBEIECHUH 36% 50% 14%
METANpPEIMETHBIX YPOKOB?

9, YysctByere sin Brl B cebe peluTebHOCTE U 64% 14% 22%
YBEPEHHOCTH B TOM, 4TO BrI mpeotoieere
TpyaHoCTH Ipu niepexone Ha ®I'OC COO?




